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A helyi szervesetei adjanak 
t^bb támogatást a liéptasiácsoknalc 

• a vetési előkészületekben
A szocialista építés sikere a 

tervszerű munkán alapszik. Ép
pen ezért a mezőgazdaságban is 
elengedhetetlenül szükséges a 
tervszerűség bevezetése. A Ro
mán Munkáspárt Központi ve
zetősége és a minisztertanács ha
tározata a tavaszi mezőgazdasá- 

. gi munka előkészületei során 
nagy feladatok elé állítja a nép- 
tanácsokat, a temegszervezeteket 
s igy a Magyar Népi Szövetsé
get is. A néptanácsoknak idejé
ben el kell készíteniük a vetési 
terveikét, a tömegszervezeteknek 
pedig állandó felvilágosító mun-

bán. Az alapos szervező és moz
gósító .. munka következtében 
Györgyfalva dolgozói már 90 
százalékban teljesítették a ; me
zőgazdasági szerszámjavitást, a 
próbaésiráztatást pedig befejez
ték. Egerbegy községben a 
MNSz-utcafelelősök munkája 
még nagyobb eredményhez ve- 
zetett. Február 12*ig ;a . MNSz 
egerbegyí szervezetének tagjai 
százszázalékosan befejezték a
szerszámjavitást, a vetőmagvak 
tisztítását, a próbaésiráztatást.

Nem éz a helyzet azonban né_ 
„ „ hány más kolozstartományi MNSz

kával meg kell értetniük a dől* helyi szervezetnél. Kolozs köz- 
goző földművesekkel az idejé- ségben például még semmit sem 
ben végzett munka jelentőségét, tették a tavaszi vetési kampány 
a vetési előkészületek határide- előkészítésére. Sem a MNSz be
jének fontosságát. • lyi szervezetének vezetősége,

A vetési kampány előkészűle- se“.' “ ^°*
tei során igen fontos a mezőgaz- ^ak a vetési előkészületekben 
dasági szerszámok megjavítása, a méptanacsot Az eUfenörzo mun. 
a vetőmagvak gondos előkészi* kában sem adnak támogatást a 
tése. A Magyar Népi Szövetség neptanaesnak így a községben 
— - ■ csupán az? ontudatosabb dolgo

zók készültek fel a vetési esa-
Kolozs-tartományi irodája a 
BMP KV és a minisztertanács
határozatának megfelelően — a 
vetési előkészületek sikeréért —■ 
utasította a rajoni irodákat és a 
helyi szervezetek vezetőséget az 
alapos felvilágosító munka- még- 
kezdésére. A rajoni aktivisták 
és a helyi szervezetek vezetősé
gei lelkes gyűléseken ismertet-

tára s azok is tervszerűtlenül, 
belátásuk szerint vitték javítani 
a szerszámokat. Ugyanez a hely*

‘ zet a tprdatnri, felső’ónaí és 
’ még több MNSz helyi szervezet- 
’ nél. Vajjoh mi történik, ha ezek- ‘

ték a MNSz-tagokkal a Párt és 
a minisztertanács határozatát. 
Az utcafelelősök házról-házra, 
embertői.emberig járva ismer
tették a tervszerű munka jelen
tőségét. Felhívták a dolgozók 
figyelmét a szovjet agrótechni- 
kai munkamódszerek széleskörű 
alkalmazására, amely a bőséges 
termés alapvető feltétele.

A mezőgazdasági szerszámok 
megjavítása során máris bebizo
nyosodott, hogy azokbap a köz
ségekben, ahol a tömegszerveze
tek aktivistái, igy a MNSz-ut* 
eafelelősök, lelkiismeretes, felvi
lágosító és mozgósító munkát 
végeztek, a vetési előkészületek 
eredményesen haladnak, sőt 
egyes községekben be is feje
ződtek. G yörgyfalván a MNSz 
vezetősége 19 utcafelelőst mozgó
sított agitációs munkára az elő
készületek teljesítéséért. Az üt

nek az MNSz- •’ • v&rvezeté&nek 
vezetősége továbbra is közömbös 
a vetési kampány előkészületei
vel ; szemben. A tagok lema
radnak a vetési csatában. Már 
pedig éz , az ■ osztályellenség, a 
kulákság malmára hajtja a vi
zet. Ha tehát, a helyű szerveze
tek a néptanácésal karöltve nem 
szervezik meg a munkát ® r 
könnyebb ellenállás vonalán ha
ladva nem végeznek állandó 
fel világositó, mozgósító munkát 
az előkészületek sikeréért, a ve* 
tési kampány során hátulkullo
gó lesz a község.

A MNSz Kolozs-tartományi 
irodája és a rajoni irodák has
sanak oda; hogy a helyi szerve
zetek adjanak meg minden tá
mogatást a néptanácsnak. A 
szerszámjavitási munkálatok so
rán a tartományi iroda és a rá* 
fonok aktivistái ellenőrizzék a 
helyi szervezetek munkáját. El* 
len őri zzék a helyi szervezetek 
vezetőségének összetételét s ha

cafelelősök — hivatásuk magas- szükséges, a tagokkal karöltve
tatán állva — felkerestek min
den dolgozót, felvilágosító mun
kát végeztek s ugyanakkor el
lenőrizték a mezőgazdasági szer- 

. szám ja vitást, a vetőmagvak elő
készítését. Kiterjedt a figyel
mük a szerszám javító és mag
tisztító központok munkájának 
ellenőrzésére is. A mezőgazdasá
gi körzetfelelősökkcl karöltve 
már előző nap értesítettek a 
dolgozókat, hogy melyik órában 
dolgoztathatnak a szerszámjn- 
vitó, vagy magtisztító központ-

'távolítsák él a nem odavaló ele
meket.

Dolgozó földműveseink nem
sokára megkezdik a vetési csa
tát. A MNSz helyi szervezetei a 
tartományi és rajoni irodák tá
mogatásával, a néptanáccsal kar
öltve a Párt Központi Vezető
sége és a minisztertanács hatá
rozatának megfelelően szervez
zék meg a vetési kampány elő
készületeit a munka idejében 
való teljesítésére, a bőséges ter
més biztosítására.

195 ezer dolgozó számára 
szervezték meg a pihenést

BUKAREST. — Népi demo
kratikus rendszerünk állandóan 
szmnelött tartja a dolgozók 
egészségvédelmét. Az egészség- 
ügyi minisztérium éa az állami 
társad al om biztosi tó évről -évre 
több dolgozó részére biztosítja 
az üdülést. Az elmúlt évben 
mindössze néhány gyógy- és 
üdülőhely működött a téli idény
ben, az idén a minisztérium ró 
a társadalombiztosító gondosko
dása folytán 18 üdülő* és gyógy
helyet rendeztek be a dolgozók 
számáré, o teli hónapokra. így.

Calimanosti, Gaciulata, Cnrtea do 
Arges, Govora, Práhova völgye, 
Bazna, Itorkules-fürdő, Vízak
na. stb. állanak a dolgozók ren* 
dalkozésétu.

Ebben az évben a miniszté
rium és az állami íársadalom- 
biztositd 195.000 dolgozót küld 
pihenni és gyógykezelésre.

Január 1-től a téli íidűlőtele* 
pékre mintegy 5600, míg a 
gyógyhelyekre mintegy 3000 dől- 
gőzét küldött a minisztérium és 
az ólhnni társmlalombiztositó.

Közel 100 ezer nézője volt 
a „Berlin eleste" cimü filmalkotásnak 

Kolozsváron
A dolgozók körében egyre jobban fokozódik a szeretet a szov. 

Jet filmművészet alkotásai iránt. Ennek a szeretetnek legnagysze
rűbb példája az, hogy a „Berlin eleste" eimü művészi filmalko
tást Kolozsváron 93.667 ember nézte meg. ,.J teíL

Ötéves tervünk győzelméért
Áprilisra termel a nagybányai kombinát 

üzemének ifjúsági kohója
NAGYBÁNYA. — A nagybányai és január. 30-tól kezdve már már- nagy lelkesedéssel teljesitik az öt* 

kombinát fernezelyi üzemében dói- * 4
gozó ifjúmunkásoknak az vök a 

„vágya, hogy olvasztókemencéknél 
dolgozhassanak. A' Párt és á szak-

ciusra termel. éves tervünkből reájuk háruló
UJ köólajéétéget tár- 
TAK' FEL MORENIBAN

adatokat. A 2. számú olvasztóke
mence három munkacsoportja feb*

. - ... s .„a ruár hónap első hetében 165 szá-
támogatósával,^ dókkal haladta túl az öntöttvas

br.gádot szerveztek, mely j pártnak és á kormánynak a kő-
Itón . Domacoc Míhai vezetésevei

túlszárnyalására. , lülvizsgálják a burzsoá-földesurj ' VJABB NAGYSZERÜ ERED.
• Áz ifjak áíaposan megszervezték időkben üzemképtelennek é3 kimé- „atyuK A CSATORNA 

a munkájukat, a holtidő fokozatos ; sültnekfúrótornyokat. ÉPÍTÉSNÉL 
kiküszöbölésével, lendüle.<es>: mun- jgy, a 278; számú furötOTony, felül-

. Héjúkkal elérték, hogy kemencéjük yjzsgálásánái Vasile Schiopu és poARTA-ÁLBA, — (Constanta*
éltói lett az üzemben és már né- Qheorghe : J Rotarici furómesterek A Duna—-Fekete-tengezi
hány napja április hónapra termel. .Ccpportjaí minden akadályt leküzd- cgatgi^a építői újabb nagyszerű 

. ve ismét;helyreídHtották a furótor-
,nyót, Munkájuknak meg volt az . u trf^ kftfejfőgép munka* 
eredménye, mert szokatlanul nagy- ga- jgijies mujjkaversenyben van* 
mennyiségű nyersolaj , tört fel a hogy túlhaladják a -tervelő- 
föld mélyéből. Szakemberek meg- irányzatot. Január hónapba^ a te* 
állapítása szerint ez a fúrótorony iep kőfejtőgép munkásai 13.330 köb- 
a környék leggazdagabb köolajleló mé:er kitermelésével haladták 
helye. _ fül a tervét. Stefán Vasile hányása

16 SZÁZALÉKKAL TÖBB ÖN- munkacsoportja 26 százalékkal és 
TÖTT VASAT TERMELTEK- • - . Iván Feduí csoportja pedig 25 szá-

termelést. A három munkacsoport 
közül különösen kitűnt Vatenovski
Ion csoportja, amely 19.4 százalék*

MÁRCIUSRA TERMEL. :
AZ ARADI „VÖRÖS LOBOGÖ”
GYÁR EGYIK CSOPORTJA

.ARAD. — A „‘•Vörös .Löbogó”- 
gyár rugóosztályá szociálsta 
versenyek eredményéként napról- 
napra fokozódik -a'termelés. Du- 
mele Sebestyén rügóoszlályon dol
gozó munkacsoportjai január . 29-én 
befejezte’ a februári előirányzatot

RESICA. A ^SovHUnmétaJ” Jzalékkal haladta túl vállalt kötele, 
resicai ■ üzemének- 'kohómunkásai .‘.zettségét.

■ Az áfiató éténjárnalí ;
’te: ,a.c.yszerszani javításokban;; kotau^tartoni^]^^ 5

KOLOZSVÁR..— A tavaszi, me- radonban. a traktorokat 92.3, §éPekct
zögazdásági - 'előkészületók során á /traktorekéket •.. 100, a vető- két 100, a fcultivátoi^ a < 
Koiozs-tártományban szép ered- gépeket . 1Ö5,- a kukoncavető- inakat. 23.1^^ 
menyeket értóktol a-szerszámjavi- . gépeket 110.5, a kultivátorokat;^.6, a trióink 100, a 
♦ásókban A dolgozó földművesek a boronáka’j 101.7,' -az. .igásekéket százalékát ■ mar.
á tartományi néptanáca széleskörű ; 100,- a triöröket 10^
útbaigazításával napról-napra újabb ; 100 százalékban; helyezték'özeinké- a traktorodét
értéké eredményeket -mutatnak ■ pes állapotba., Dós-raj ónban a trak- 143-3, X^EékS
- ■ torokat 91.1 a a boronákat 122.4 •az igasekeset.

a 'vetőgépeket 100, a;k^ U5.7,. atriöröket 100,
tógepejiet .iüu a barmákat 133,2, 100 százalékban. Torda-rajon /m. 
az igásekékei 108.4, a köröket 66.6, traktorokat 80.3, a 
a Slmt.százalékban ja- 96.1. a vetőgépekét,105^.

cave ’egépeket 107 3, a Izultivá-oro- 
kat '833, a boronákat 99.1, az .igás- 
ekéket 103:3, a triöröket 111.9, á 
szélélőket 765 százalékban javi-

■ fete^ : y.
Á szerszámj avitási munkákban _ ,

Szamosujvár-rajón halad az ’.élqh, tőgépeket 100 a bormákat 133,2,
de szép eredményeket érték el- a 
többi ■ raj önök is. Enyed*rajonban a -------- —- , ------
traktorokat 87.5, a Vaktorokéket vitottáSr / meg. Szamíéujvár-rajan- 
100 a yelűgépekej-104,1,-a bán a traktorokat 56.7, a traklor-
tor’ökat 100, a kukoricavetőgépeket ekéket 50, a vetőgépeket 46.6, a ku- 
104.8, a boronákat .102.6, az ügás- koricavetőgépekei 90.9, a kuláváto- 
ekéket 100.6, a triöröket 1100,:a sze- rókát 100,tea boronákat 180.1. az 
lelőket 100'százalékban javították igásékéket 154 7, a triöröket 95.8, 
ki. Topánfalva-rajonban a bororíá- a Szelelőket 90.9százalékban^he- 
kat 79 6, az igásekéket'65.5, a triö-.......................... ’’ **“ "<~*
röket 100, a szelelőket 68,1 száza
lékban javították meg. Kolozsvár.

íyeztók üzemképes állapodba. Bán- 
ffyhunyad-iaj ónban • ■ á traktorokat 
100 a traktorekéket 66.6, a vetö-

totAk ki. ,
A tartomány egész területén'az 

állam: gazdaságok 94, a kollektív 
gazdaságok 84.7, a gép- és trak or* 
állomások 88.3 százalékban javí

tották Ki szerszámaikat.

j Hírek a Szovjetunióból [

újjáépítik A SZOVJET 
VAROSOKAT

A városrendészeti miniszté
rium mellett működő tervkidol
gozó állami intézet egyedüli a 
maga nemében az egész világon. 
Építészei és mérnökei készítet
ték el Alma-Ata, Ulán-.Uda, Bar- 
nács, Ashabad, Harsnehasza- 
linszk és a Szovjetunió, más va
rosainak helyreállítási, tervet. 
Ezek keretében nagy figyelmet 
fordítanak kényelmes lakások, 
klubok, kultúrpaloták, ..iskolák, 
gyermekotthonok, bölcsődék, 
kórházak és színházak építésére, 
valamint nagy parkok, közker
tek és körutak létesítésére. Az 
idén befejezik több mini 20 szov. 
jót, város niinópitési tervet is.

villamositási munkálatokba 
kezd tok a városokban és falvak
ban egyaránt. Száz és száz yíl- 
lanytelepet építettek áz Isszik- 
Kill lapályon, a Tien*San hegy
ségben, u Csu folyó völgyében 
és az ország dőlj részénj Aa 
utolsó három óv folyamán mint
egy száz uj falusi vizicrőmüvet 
helyeztek üzembe.

jet Szocialista Köztársaság műked
velőinek nagyszabású kulturverse- 
nye. A köztársaság több mint 800 
ezer műkedvelőjének legjobb együt
tesel és magánszereplői léptek fel 
ezekben a napokban a város szín
házainak színpadán.

VILLAMOSÍTANAK A TI- 
EN-SAN HEGYSÉGBEN

A szovjet hatalom uralomra* 
jutásáig egyetlen vizierőmíi sem 
volt Kirgiz-iában. A sztálini öt- 
mis forrok alntf nagyorányn

kitüntették alexandr
BORISZOV SZÍNMŰVÉSZT

A Szovjetunió Legfelső Tanácsá
nak Elnöksége Alexandr Boriszov 
színművészt a azov.c; színművészet 
fejlesztése terén c.ért kiváló ered
ményeiért „A Szovjetunió népmű
vésze" címmel tűnte te ki. A mozi
látogatók milliói jól ismerik a ki
váló szovjet filmszínészt, aki nagy
szerű Pavlov-alakitásáért Sztálin* 
dijat kapott.

AZ UKRÁN MŰKEDVELŐK
KULTUR VERSENYE

•Január 26 és február 6 között 
zajlói •- In Kiovbon ;>z Ukr^n Szov

fontos régészeti huta. 
tAsok folynak üzbégisz. 
tanban

Az üzbégisz'áni tudóink néhány 
év óta régészeti ku áfásokat fok
tatnak a Szamarkánd-tartonwnyl 
Aman-Kutan-barlang nevű Talon
ban, ahol 1948-ban kőkoricnkbolí 
ember nyomára akadtak. Nemrégen 
az üzbég Szovjet Szocialista Kör- 
társaság Tudományos Akadémiája 
mellett működő történelmi és ré
gészei! intézet bizottsága kiértékel
te a munkálatok eredményét. A 
kutatási* ez év nvarán tovább 

folynak.



A DIVSz főfeladata a Nyugat-Németország és Japán 
ujrafegyverzése elleni harc

PRÁGA. — (Agerpres.) A De
mokratikus Ifjúsági Világszö
vetség végrehajtó bizottságának 
ülésszaka február 10-én zárult. 
Az ülésszakon megvitatták a 
DIVSz fő feladatait a béke
harcban.

A DIVSz végrehajtó bizott
sága egyhangúlag határozatot 
fogadott el, amelyben kijelenti, 
hogy valamennyi ország ifjú
sága határozottan az uj háború 
kirobbantására irányuló impe* 
rialista kísérletek ellen nyilat
kozik meg. A végrehajtó bízott" 
ság úgy véli, hogy a DIVSz és 
valamennyi tagszervezetének 
főfeladata jelenleg a Nyugat- 
Németország és Japán újra 
fegyverzése elleni harc, ami a

A Francia SCommumsta Párt ^leplezi
a jobboldali szocialista vezetők népároló politikáját

PÁRIZS. (Agerpres.) A Francia Kommu
nista Párt politikai irodája február 9-én 
Jaques Duclos elnökletével ülést tartott- A 
politikai iroda megvizsgálta Franciaország 
dolgozó tömegeinek gazdasági helyzetét és 
életfeltételeit és megállapította, hogy a hadi
gazdálkodásra való áttérés nyomán az árak 
emelkednek, az élet jelentős mértékben megdrá
gul, a lakásviszonyok állandóan romlanak, a 
lakbérek ugyanekkor emelkednek, az elsőren
dű közszükségleti cikkek hiányzanak s a dol- 

. gozó nép vállára nehezedő adóterhek növek
szenek.;

' A politikai iroda hangsúlyozza a munkás
osztály és. általában a francia dolgozó tömegek 
elszegényedésének súlyosbodását, főleg a la
kosság legkevésbbé tehetős rétegében, azok kö
zött. a munkások között, akik előrehaladott ko- 

, ruk miatt munkaképességüket elveszítették;
. ugyanaz vonatkozik a nyugdíjasokra,

A politikai iroda által elfogadott hatá
rozat számadatokat idéz a francia tőkés tár

saságok profitjának növekedéséről. Ennek a pro
fitnak az összege 1947 óta 124 milliárd frankról 
1950-re 800 milliárd frankra nőtt .’

A politikai iroda határozatában rámutat 
arra, hogy a dolgozóknak a béremelésért folyó 
harca a Francia Kommunista Párt valamennyi 
szervezetének és aktivistájának egyik állandó 
feladata kell legyen. A politikai iroda hang
súlyozza a dolgozók gazdasági követeléseinek 
kielégítéséért folyó harc és a békevédelmi harc 
közötti kapcsolatot. Ezt a kapcsolatot a jelen
legi szakaszban a lehető legnagyobbra kell fo
kozni azáltal, hogy milliónyi aláírást gyűjtenek 
a Nyugat-Németország ujrafegyverzése ellen 

’ tiltakozó iratokra.
A politikai iroda leleplezi Guy Mollet jobb

oldali szocialista képviselőnek a választási tör
vény módosításáról előterjesztett javaslatának 

, fasiszta jellegét A törvényjavaslat egyedüli 
célja — mondja a határozat —, hogy megfossza 
képviselőiktől azokat, akik a kommunistákra 
akarnak szavazni. A politikai iroda megbélyegzi 

■ a jobboldali szocialista vezetőket, akikről bebizo
nyosodott, hogy a reakció legmegátalkodottabb 
bűntársai s akik választási tömb megteremtését 
javasolják a szocialista párttól az RPF fasiszta 
pártig azzal a végső céllal, hogy megnyissák az 
utat á hátalom felé De Gaulle számára.

. As osgtrák barmáig az 1029= ém fasiszta 
alkotmány alapján akar államelnököt választatni

BÉGS. — (Agerpres.) Az 
ausztriai Szövetséges Bizottság 
február 10-i ülésén megvitatta 
az osztrák kormány által a s$ö* 
vetségi elnök megválasztására 
vonatkozó törvénytervezetet. A 
kérdés vitája során Cinev vezér
őrnagy szovjet képviselő hang
súlyozta, hogy az elnökválasz
tásra vonatkozó törvény szöve
gének az 1929. évi alkotmányra 
való hivatkozása nélkülöz min* 
den alapot, hiszen a Szövetséges 
Bizottság nem fogadta el ezt az 
alkotmányt, mivel nincsen össz

békéért való cselekvő harcot je
lenti.

A DIVSz végrehajtó bizottsá
ga azt ajánlja, hogy szervezze
nek széleskörű tömegkampányt 
az újrafegyverkezés ellen, vala
mennyi ifjúsági szervezet rész
véteiével, függetlenül attól, 
hogy csatlakoztak:e aDIVSz-hez 
vagy sem, létesítsenek harci bi
zottságokat az ujrafegyverzés 
ellen.

Az ifjúságnak határozottan 
közbe kell lépnie a katonai ki
adások leszállításáért és tilta
koznia kell a békegazdaságnak 
háborús gazdaságra való átté
rése ellen.

„Ifjak egyesüljetek!" „Előre 
a tartós békéért!" — ezekkel a 

hangban a demokratikus elvek
kel. Cinev vezérőrnagy utalt 
arra, hogy bár az osztrák kor* 
mány három ízben is sikertele* 
nül megkísérelte az 1929. évi 
alkotmány elfogadtatását a Szö
vetséges Bizottsággal, mindezt" 

ideig nem nyújtott be demokra
tikus elveken alapuló uj alkot
mányszöveget, ahogyan azt a 
Szövetséges Bizottság kérte is.

Cinev vezérőrnagy hangoz
tatta, hogy az osztrák államfő 
megválasztása csakis a demo
kratikus alapokon nyugvó és a 

szavakkal fejeződik be a hatá
rozat.

A végrehajtó bizottság ezen 
kívül egyhangúlag elfogadta a 
harmadik Világifjusági Találko
zó megrendezésére vonatkozó 
javaslatot. A javaslat szerint a 
legközelebbi VIT-et augusztus 
5—19 között tartják Berlinben.

A végrehajtó bizottság felhí
vással fordul valamennyi or
szág ifjúságához, indítson szé
leskörű előkészületi kampányt a 
VIT érdekében ezzel a jelszóval: 
„Ifjak egyesüljetek a békéért, 
az uj háború veszélye elleni 
harcban!"

Szövetséges Bizottság által el
fogadott alkotmány keretében 
történhetik. Mivel azonban 
ilyen alkotmánya jelenleg nincs 
Ausztriának, nem szövetségi 
törvény kihirdetésére vau szük
ség, hanem alkotmánytörvény 
elkészítésére.

Az Egyesült Államok, Nagy
britannia és Franciaország kép
viselői nem találtak ellenérvet 
a szovjet képviselő érveléseire, 
énnek ellenére azonban a kér
désben nem hoztak határozatot.

A keresi hadshelyzet
PHENJAN. — (Agerpres.) A Koreai NDK néphadserege főpa

rancsnokságának február 11-1 közleménye rámutat arra, hogy a nép
hadsereg egységei folytatják harcukat a Szuvontól északra ellentámadó 
ellenséggel, nagy emberveszteségeket okozva nekik. Az utóbbi néhány 
nap alatt Szöul és Szuvon térségében a néphadsereg egységei hat el
lenséges repülőgépet lőttek le. Február 1-én Kannin térségében egy 
ellenséges hadihajó aknára futott és elsüllyedt.

——— mii T1IIW—————

Csendesóceá^i támadó egyezmény 
létrehívására iörekedneli 
az amerikai imperialisták

TOKIÓ. — (Agerpres.) John 
Foster Dulles 15 napi japáni tar
tózkodás után vasárnap el
hagyta Tokiót: és Manillába uta
zott. Dulles tokiói tartózkodása 
alatt a japáni vezető körök kép
viselőivel megbeszélte Japán uj- 
rafégyverzése fokozásának ter
vét.

„Azért jöttem ide, hogy kér
dést tegyek fel s most távozom, 
miután a kérdésre feleletet kap
tam" — jetentette ki Tokióból 
való elutazása előtt Dulles az új
ságíróknak. A Japánban töltött 
15 nap alatt Dulles igénybe vett 
minden ígéretet és nyomást avé
gett, hogy a Japán u.jrafegy- 
verzésére vonatkozó s az ameri
kai imperialisták által óhajtott 
„választ" megkapja. Dulles 
ugyanekkor azt is keresztülvitte, 
hogy az amerikai megszálló csa„ 
patok a Japánnal kötendő béke
szerződés aláírása után is Japán
ban maradjanak. Tudvalevő, 
hogy az amerikai imperialisták 
különbéke kötésére igyekeznek 
Japánnal.

Dulles Japánból a Fülöp szi
getekre, Ujzélandba és Ausztrá
liába utazott. Annak ellenére, 
hogy Dulles a Fülöp-szigetek fő

FRANCIA—OLASZ TANÁCSKOZÁS

Pleven továbbítja Washington 
parancsait De Gasperinek

RÓMA. — (Agerpres.) Pleven 
francia miniszterelnök és Schu- 
man francia külügyminiszter 
február 12-én reggel az olaszor
szági Santa Margherita helység
be érkeztek, ahol tanácskozást 
folytatnak De Gasperi olasz mi
niszterelnökkel és Sforza olasz 
külügyminiszterrel.

Az II Paese című lap hangsú
lyozza, hogy az értekezletet az 
USA külügyminisztériuma hozta 
létre. De Gasperi és Sforza Wa

PRÁGA, — (Agerpres.) A Sza
bad Görögország rádióállomása je
lentette, hogy a monarcho-fasiszta 
katonai törvényszék halálra ítélt 
két katonát, mert békepropagan

városába, Manillába érkezése 
után nyomban demagóg kijelen
téseket tett arra vonatkozóan, 
hogy az Egyesült Államok arra 
törekszik: Japán „jószomszédja” 
legyen a távolkeleti országok
nak, mégis Japán ujrafegyver
zése ellenzésre talál ezekben az 
országokban. „Ki kell tartanunk 
amellett, hogy olyan békeszerző
dés jöjjön létre, amely biztosit 
bennünket a japán imperializ
mus fegyveres erejének újjászü
letése ellen" — jelentette, ki 
Sydneybe érkezése alkalmával 
Doidge, ujzélandí külügyminisz
ter. Doidge Sydneyben Percy 
Spender ausztráliai külügymi
niszterrel folytat e kérdésben ta
nácskozást.

Több hírmagyarázó hangsú
lyozza, hogy Dullesnek az a céh 
ja, hogy az Északatlanti Egyez
mény mintájára a Csendes-óceá
non is támadó egyezményt hoz
zon létre. Az amerikai hírügy
nökségek utalnak arra, hogy 
Dulles erre vonatkozóan folytat 
majd tárgyalást Quirind fülöp- 
szigeti külügyminiszterrel, va
lamint Spender ausztráliai és 
Doidge ujzélandi külügyminisz
terrel.

shingtonból nemrégen visszatért 
Pleven szájából hallja majd meg 
az Egyesült Államok kormányá
nak legújabb parancsait. A San* y 
ta Marg-lieritában sorra kerülő 
francia—olasz tárgyalásokon
foglalkoznak Franciaország és 
Olaszország szerepével a nyugat
európai amerikai agressziós ter
vek keretében. Pleven és De 
Gasperi megbeszélik Nyugat-Né
metország ujrafegyverzésének 
kérdését.

dát terjesztettek. A -telentés arról 
számol be, hogy a katonákat ki is 
végezték.

MOSZKVA, — (Agerpres.) A 
Szovjetunió Legfelső Tanácsának 
E’nökséíe 1951 március 6-ra ösz- 
szehivta a Szociálisa Szovjet 
Köztársaságok Szövetsége Legfelső 
Tanácsának második ülésszakát 
Moszkvába.

TITO ÉS BANDÁJA csalfa leg

vadabb fasiszta terrorral, a legalja
sabb módszerekkel képes fenntar
tani rémuralmát. A legszélsősége
sebb- soviniszta uszítások, az együtt
élő nemzetiségek kegyetlen üldö
zése is egyike ezeknek a mód
szereknek, amelyeket Tito, Ran- 
kovics cs társai Hitlert és Himm- 
lert felülmúló kegyetlenséggel 
alkalmaznak.

Tito elsősorban is azokat a nem
zetiségeket üldözi, amelyek szár
mazásuknál fogva, a népi demo
kratikus országokkal való rokon- 
tfcenwel vádolhatták. Jugoszláviá
nak százezrekre menő albán, ro
mán, magyar és bolgár nemzeti
ségű lakosa van. E lakosság nagy- 
részo munkás és dolgozó paraszt, 
akik jól ismerik az Albán, a Eo. 
mán, a Magyar és a Bolgár Nép- 
köztársaságokban elért eredmé
nyeket. E lakosság tudja, hogy a 
népi demokratikus országokban az 

ogyüttélö nemzetiségek teljes 
jogegyenlőséget élveznek, ez a 
lakosság tudja, hogy a népi de
mokratikus országokban a nacio
nalista. sovbilszta és a fasiszta 
megnyilvánulásokat a törvény ke
ményen bünteti és főként tudja, 
hogy ezekben az országokban az 
cgyllttélő nemzetiségek közős 
erőfeszítéssel építik a szocializ
must.

Számm a legnagyobb nemzeti ki-

Tito - a jugoszláviai nemzetiségek hókéra
sebbség Jugoszláviában az albán 
nemzetiség. Jugoszláviában 800 
ezer albán nyögi a belgrádi hóhér 
csizmáját

Koszovóban és Metehiában, ahol 
az albán nemzetiség zöme él, Tito 
valóságos pogromokat rendezett 
az 'Ottélő békés albán lakosság 
ellen,

Tito azonban jól ismerte az al
bán munkásság harci szellemét és 
ezért még 1949 elején elrendelte 
Koszovo kiürítését. Minden fegy
verfogásra alkalmas albán, férfit 
erőszakkal, úgynevezett „önkéntes 
brigádokba” osztottak be és szü
lőhelyüktől messzire, Szlovéniába 
és Horvátországba vittek el.

A ROMÁN NEMZETISÉGI) la

kosság. amely az állítólagos „auto
nóm” Vajdaságban él, ugyancsak a 
legkcgyetlenebb üldözéseknek van 
kitéve, Tito e vidéken nagy erő
dítményeket épít és egész falva
kat űrit ki kíméletlenül. Tito be- 
börtönz! a román munkásság veze
tőit. Ez történt Coriolan Lup- 
sici-csal és Florea Tralannal Is. Ha 
pctl'g valaki megkísérli a szaba
dulást a Tílo-klikk elnyomása alól 
és mencrtéfket keres a népi de
mokratikus országokban, azt a 
belgrádi fasiszta banda kíméletle
nül meggyilkolja. Ennek a fasiszta 
módszernek lett az áldozata a ro

mán nemzetiségű Lupea Gheorghe, 
a szerb Bánát Fehértemplom nevű 
községéből, akit Tito hóhérai a 
RNK területén lőttek agyon.

Tito bandája nem kíméli a ma
gyar nemzetiségű kisebbséget 
sem. Kék Zsigmond, a jugoszláviai 
„Magyar Szó” volt felelős szer
kesztője. Nagy Lajos újvidéki 
képviselő, Tombák Elemér, a sza
badkai pártszervezet volt vezető
ségi tagja és sok más magyar 
nemzetiségű kommunista ül évek 
óta a Szrcinszká-Mitrovica-i bör
tönben. Még 1949 őszén a zendi 
mezőgazdasági bérmunkások 
lésén történt, hogy többen tilta- 
kr ttak Tito kiéheztetési politikája 
ellen. A szónokok egyikét, a 
magyar Maczokai Andrást ekkor 
32 társával együtt azonnal letar
tóztatták. Bajmok községben pe
dig, amikor a falu lakosai nem 
tudták kielégíteni a fasiszták tel
hetetlen étvágyát a gabonabcszol- 
gáltatásnál, 150 dolgozó parasz
tot tartóztattak le és vetettek bör
tönbe. Ezek között is sok volt a 
magyar. így például Alga László 
Fetrcs Éva, Ispanovlcs János és 
mások.

Nem kerüli el a UtóMa terror 
borzalmait a Jugoszláviában élő 
bolgár lakosság sem. Belgrádi pa
rancsra —- mint egyébként az ősz- 

szes kisebbségektől — a bolgár 
lakosságtól is elkobozták az ösz- 
szes mezőgazdasági termékeket. 
A bolgároknak megtiltották, hogy 
anyanyelvűket használják, vezetői, 
kei pedig, mint például Venko 
Markovszkij bolgár költőt, börtön
be vetették és megklnozták.

A nemzetiségeknek a titóista ha
tóságok által kibocsátott külön 
engedély nélkül nem szabad egyik 
helyről a másikra utazniok. ami 
nem Jelent egyebet, mint hogy 
Tito a lakosság százezreit kényszer- 
lakhellyel sújtotta.

Bosznia, Szlovénia és Horvátor
szág bányáiba. 1949-ben 450.000 
kisebbségit küldtek kényszermun
kára. Macedónia Klcsiansz rajon- 
Jának egyik falujában letartóztat, 
ták az egész macedón ifjúságot, 
azzal az ürüggyel, hogy ezek meg
tagadták az „önkéntes murtka” el
végzését.

A munkásság kegyetlen elnyo
mására a Tito banda Macedóniába 
szerb gauleitcrcket nevez hl. 
Szerbiába hurrátokat és így to. 
vább. Nem feledkeznek meg tehát 
a soviniszta terror vonalán egyet
len módszerről sem. amelyet a 
hitleri fasiszták a legsötétebb ter
ror napjaiban, a börtönökben és 
halálláborokban alkalmaztak.

Meg kell emlékeznünk még * 

muzulmán lakosság üldöztetéséről 
Is. Bosznia muzulmán lakosságát’ 
még a háború alatt megtizedel
ték Tito bandái. Borács, ülosz- 
kazsupá és Kninszka Krajna vidé- 
kén egész muzulmán községeket 
gyújtottak fel és dúltak fel a Tlto- 
bandHák.

JUGOSZLÁVIA NÉPEI nem né

zik összetett kezekkel a kormány 
fasiszta terrorját. Az elmúlt év 
tavaszán lezajlott választások ered
ményei megmutatták, hogy a dől- 
gőzök tömegei tudják, miképpen 
keli válaszolni a Tito-banda gaz
tetteire. Csupán aw románok ál. 
tál lakott Alubinár környékén a 
szavazatok 34 százaléka a Tito- 
rendszer ellen szólt.

Szerbiában a szántóföldek 36 
százaléka maradt bevetetlen az el
múlt évben, de ez az arányszám 
a többi tartományokban meg ma
gasabb. Horvátországban 55 szá
zalék, Bosznia és Hercegovinában 
49 százalék, Szlovéniában 63 szá
zalék, Macedóniában 65 százalék. 
Montenegróban 75 százalék 
radt parlagon. A „Vjcsznlk” című 
titóista lap nemrég azon siránko
zott, hogy Horvátországban — a 
legsötétebb titóista (error ellenére 
— a bányamunkások 40 százaléka 
nem jelentkezik a munkahelyén, 
hogy Horvátországban az előirány
zati 29.750 munkás helyett m'nd- 
összo 1500 embert sikerűit Titóök-



Küszöböljék ki a hiányosságokat 
a zilahi „hajtás 1“ építő- és termelőszövetkezetnél

ZILAH. — (Levelezőnktől.) Kö
zel két évvel ezelőtt, 1349 március 
elsején alakult meg Zilahon a Párt 
és a Szaktanács támogatásával a 
zilahi Építő Szövetkezet, kőműves, 
ács, festő és asztalos termelőosztá
lyai 67 szövetkezeti taggal.

A kezdeti nehézségeket a Párt 
és a Szaktanács hathatós támo
gatásával sikerült leküzdeni és a 
szövetkezet rövidesen fejlődésnek 
indult A megalakulás évében tel
jes leltári értékkel beolvadt a szö
vetkezetbe az Első Zilahi Cserép- 
és Téglagyár, ami nehéz anyagi 
helyzet elé áliitotta a szövetkeze
tei. Tekintettel arra, hogy a szö
vetkezet akkori vezetősége nem 
tudta az anyagi kérdéseket meg-

A dolgozók odaadó munkája n^om^n gyorsan fejlődik 
a áüami gazdaság

Az elmúlt napokban nagy 
ünnepség volt a bánffyhunyadi 
állami gazdaságban. A munká
ban kitűnt 19 dolgozót jutái" 
mázták meg. Többek között Szé- 

/ kely István kerekesmester 4600
I lej prémiumot kapott. Rusti

Constantin borjugondozó 6450 
lejt, Korpos Márton kocsis 1750
lejt, Tripan Nicolae borjugon
dozó 6450 lejt, Santeanu Ghe
orghe kovácsmester pedig 10920 
lej prémiumot kapott. Ezek a 

, dolgozók lelkiismeretesen vég
zett, munkájukért pénzjutalmat 
kaptak és fogadalmat tettek,
hogy a jövőben még nagyobb fi
gyelemmel és odaadással dolgoz
nak.

A bánffyhunyadi állami gaz
daság ugyanakkor gondosko- 

. doft arról is, hogy a gazdaság 
dolgozói a kulturmunka terén 
is megtalálják a kellő tanulási 
és szórakozási lehetőséget. En
nek érdekében klubhelyiséget 
létesítettek, amelyet ellát+ak kü" 
lönböző román és magyarnyelvű

Nágyösszegü megtakarítások 
a tordai kémiai-üzemnél

TORDA. — (Tudósítónktól.) A tordai ké
miai üzem munkásai januárban túlhaladták a 
tervelőirányzatot. Bota Paraschiva és Csíkos 
Anna 122.9 százalékos normáiul teljesítésükkel 

tűntek ki a termelésben.
A klortarfályok üvegcsöveinél január hó

napban a csövek óvatos kezelésével, az átlagos
havi 20 darab 
teni.

Az üzem 
takarékosság

csőtörést sikerült hatra csökken"

dolgozói a villanyárammal való 
bevezetésével január hónapban,

mintegy 183.000 lejt takarítottak meg.
A takarékossági versenyben 

resztvettek és a kazánok javítási 
Baier Rudolf több mint 3000 lej 
karitást ért el.

nak az építkezésekhez összetobo
rozni, hogy Zágrábban, Horvátor- 

-száff fővárosában 11-000 egyetemi 
hallgató és 30.000 középiskolai
diák 
tikai 
tagot 

'népek 
tonai

mellett a titóista atlé- 
szervezetek mindössze 250 

jugoszlávszámlálnak.
ifjúsága megtagadja a ka- 
előképzésen való jelentkc- 

zést és nem vesz részt a titóista 
, sportcsoportok” tevékenységében 
sem; Tito személyesen is panasz, 
ködöt í, hogy Bosznia ifjúsága 
nem tanúsít érdeklődést a katonai 
szolgálat iránt, a fasiszta „Ifju- 

'ság” cimü újság pedig az elmúlt 
nyáron arról irt, hogy az iskolá
kon belül létesített katonai előkép
ző alakulatokba „Szlovéniában . . . 
egyetlen ember sem Jelentkezett.”

Az elkeseredett munkásclk és 
dolgozó parasztok gyakran fegy
verrel szegülnek ellene a titóista 
fasiszta terrornak. Szerbiában, 
Montenegróban, Boszniában, Her- 
ccgóvinában partizáncsoportok ala
kultak, amelyek sok gondot okoz
nak a tltó’sta hatóságoknak.

Jugoszlávia népei gyakori el. 
lenszcgüléseikkcl bőségesen Igazol
ják, hogy a harc az elnyomott 
lakosság és a Tito-banda között 
napról-napra élesedik. Nem kétsé
ges. hogy ez a harc, JueoszHvia 
népeinek közös harca, győzelem- 
mcl fog végződni, mert a harc 
igazságos és az egész dolgozó em
beriség meleg rokonszenve kíséri, 

oldani, a szövetkezet vezetőinek 
több tagját lecserélték és a kiegé
szített vezetőség teljesen uj ala
pokra helyezte a szövetkezet ügy
menetét. Hamarosan megjavult a 
tagok kereseti lehetősége és egy. 
re több kisiparos kérte a szövet
kezetbe való felvételét így a sző. 
vetkezeti tagok száma csakhamar 
250-ire emelkedett A szövetkezet

vezetőségfejlesztése mellett
azonban elhanyagolta a tagdk po
litikai és ideológiai nevelését. Ez 
a hiányosság még ma is fennáll.

Hiányosság mutatkozik a kultur
munka terén is, mert a kuiturmun- 
kát nem lehet egy-két tánccsoport, 
ra korlátozni. A kulturmunka te
rén tapasztalható hiányosságokat

könyvekkel. Az állami gazdaság 
dolgozói a könyveken keresztül 
növelhetik szaktudásukat s po
litikai és ideológiai fejlődésük
ben nagy segítséget nyújtanak a 
könyvek. Asztalitenisz, sakkfel
szerelési rádió, képeslapok és 
újságok állanak a gazdaság dol
gozóinak rendelkezésére. Esti1 
szaktanfolyamot indítottak be, 
amelyen 15 dolgozó vesz részt.

A bánffyhunyadi állami gaz
daság Sárvásár községi gazda- 
•ságesoportjában ügyancsak szép 
eredményeket értek el.

Az analfabéták oktatására 
különösen nagy gondot fordít az 
állami gazdaság. A betüvetö tan
folyam beindítása óta nagyot 
haladtak a tanulásban az állami 
gazdaság írástudatlan dolgozói. 
Az állami gazdaság vállalta, 
hogy a tél folyamán 100 száza
lékban felszámolják az( írástu
datlanságot a dolgozók között.

A bánffyhunyadi állami gaz
daság Sárvásár községi gazda
ságcsoportja szovjet minta sze- 

a gépészek is 
munkálatainál 
értékű megta-

NAGYMENNYISÉGŰ TÉLI 
RUHÁT AJÁNDÉKOZTAK 
GYALU DOLGOZÓI A HŐS 

KOREAI NÉPNEK

GYALU. (Levelezőnktől.) A 
gyalui dolgozók is gyűlölettel 
gondolnak a gyilkos imperialista 
rablóbandákra, amelyek tenger
nyi szenvedést zúdítottak a bé
kés koreai népre. Valamennyien 
átérezték a koreai nép szenve" 
dóséit, nyomorát, a háború 
okozta borzalmakat. A koreai 
nép megsegítéséért rendezett
gyüjtési akcióban mindenki
igyokezoli. a legtöbb támogatást 
adni.

Maicr Vasilo két uj gyermek
jogot és két pár harisnyát, Lu
pán Teodor két kötött pulóvert , 
és báránybőr-sapkát adott. Az • 
erdészeti iskola növendékei is
szeretettel ajándékoztak’ 14 
get és más i'uhnduraboknt- 

in- 
A

szövetkezet nlkulmuzottni négy 
pár ni bakancsot ajándékoztak 
A gyűjtés alkalmával több mint 
10 ezer lej gyűlt össze, do nem 
volt egyetlen ház sem, ahol no 
adlak volna, ruhadarabokat is.

Kragznai Gvörgv.

pedig haladéktalanul fel kell szá
molni.

Hasonlóképpen nagy 'hiányosság 
mutatkozik a szocialista versenyek 
megszervezése terén is. Néhány íz
ben kezdeményeztek szocialista ver
senyeket, de a szövetkezeti tagok
kal egy esetben sem dolgozták fel 
ennek fontosságát.

A vezetőségnek feladata, hogy 
tudatosítsa tagjai sorában a szö
vetkezeti mozgalmat. Tervszerű 
munkamegszervezéssel, szakmai to
vábbképzéssel és a szovjet mód
szerek az ideológiai és politikai 
nevelés bevezetésével mozgósítsa a 
tagokat ötéves tervünk nagyszerű 
feladatainak végrehajtására.

Floriansics Sándor

rint két korszerű istállót épített. 
A vizet a marhaitatáshoz csöve. 

'ken vezetik az istállóba. Így az 
itatásnál a gazdaság dolgozóinak 
nem kell fáradozniok azzal, 
hogy vizet merítsenek a kutból. 
A csöveken keresztül egyenesen 
az itatóvályúba jut el a víz. A.z 
állatok gondozására is nagy fi' 
gyelumt fordítanak.

A tavaszi mezőgazdasági elő' 
készületek során a szerszámok 
kijavítását határidő előtt 100 szá
zalékban befejezték. A vetés ide
jében igy akadálytalanul fog
hatnak a munkához.

, Az ál’ami gazdaság a szovjet 
módszerek alkalmazásával igen 
szép eredményeket ért el. Külö
nösen a vetésnél alkalmazták a 
szovjet módszereket. Az ősszel 
10 hektárt vetettek keresztbeve
téssel. j

Az elért eredményeken nem 
pihennek meg a gazdaság dol
gozói. További munkájukkal 
még jobban erősítik, fejlesztik 
gazdaságukat.

Megjavult a MNSz kiskapusi 
szervezetének munkája , közintézmény ellátására elegendő. 
KISKAPUS. — (Levelezőnktől.) A múlt ev-

ben a Magyar Népi Szövetség helyi szervezete 
vezetősége elhanyagolta munkáját s ennek kö
vetkeztében a szervezeti élet is nagyon megla
zult. Azonban a rajoni irodától az utóbbi idő
ben kapott támogatással átszerveztük a helyi 
szervezet vezetőségét, uj utcafelelősöket válasz
tottunk s azóta a szervezeti élet megjavult, a 
munka fellendült. Esti tanfolyamot indítot
tunk be, ahol 19 hallgató tanul, gyarapítja po
litikai tudását, fejleszti kulturális színvonalát. 
Az átszervezés óta a MNSz helyi szervezet ve-

a falu dolgozóit a néptanács kezdeményezte 
' munkákra, gyűlésekre és a terv teljesítésére.

. Vincze János.

zetősége szoros kapcsolatot teremtett a népta- tója is van. Építői több mint 25.000 
náccsal Az uteafelelősök állandóan mozgósítják köbméter fö.det emeltek ki, 8000 

köbméter betont öntötték, mmt-

örömtől siagárzó arcw dolgozók az wj gépek mellett
A kolozsvári „TRIUMF" autó, 

gyerty(ágyárban öröm sugárzik 
a dolgozók arcáról. Nem kell 
sokáig érdeklődnünk: hamarosan 
megmondják örömük okát:

— Gazdagodtunk, elvtársi
Hirtelenében nem látjuk nyo

mát a (fazdagodásnak. Bertalan 
István azonban beljebb hív és a 
nagy terem egyik részébe mutat 
s már mo olyog is:

— Odanézzen, elvtársi... Uj 
gépek, most kaptuk...

Valóban} lényegesen gazda
gabbá vált a „Triumf“ autógyer- 
tyagyár: esztergapadokat, revol
verpadokat és présgépeket kap
tak}. amelyek segítségével meg 
eredményesebben harcolhatnak 
ötéves femünk teljesítéséért, a 
béke megvédéséért.

A ..Triumf“-gyár uj gépfi Kü
lönösen a hulladékfeldolgozás te. 
rén jelentenek döntő fordstWot 
a termelésben. Régebben a hulla
dékot ujraolvasztotlák, ami csök
kentette a termelek',nyr.cg'l _ A 
nemrég kapott gépek eran-cszó- 
nck a segítségével a hulladékot fel 
lógjál: dolgozni. A hvlladék- 
anyagből nagyszerű villáskul
csokat. Monzcrvbontókat* hidra-

BÍRÁLATUNK nyomán

A Bés-rajoni néptanáes kiküszöböli 
a vetési előkészületek során 

észlelt hiányosságokat
A tavaszi mezőgazdasági munka előkészítésével foglalkozó, 

február 4-i számunkban megjelent vezércikkében lapunk bírálta 
a Dós-rajoui Récekeresztur és Nagyborsa községek néptanácsainak 
munkáját, mert elhanyagolták az előkészületek megszervezését, a 
munka irányítását és ellenőrzését. A fent megjelölt cikkel kap
csolatban a rajoni néptanács az alábbi választ küldötte:

„A Világosságban megjelent, „Harc a vetési munka sikeréért" 
cimü cikkükre közöljük, hogy Dés-rajon néptanácsa megtette a 
szükséges intézkedéseket a cikkben bírált hiányosságok kiküszö
bölésére.

Egyben közöljük, hogy Récekereszfuron, valamint Nagy
borsa községekben kiküszöbölték a hiányosságokat, s a bőséges 
termésért folyó harc megfelelő körülmények között, kielégítően
folyik".

A fenti levél azt bizonyítja, hogy Dcs_rajon néptanácsa he
lyesen értékeli a sajtó feladatát, s felhasználja a sajtó segítségét 
munkája minél jobb teljesítésére.

---------------- .«saaBi—■ --------- ------- .

A zsuki állami gazdaságba bevezetik 
a villanyt

* .

A zsuki állami gazdaság dol
gozói kiváló eredményeket ér
nek el. A gazdaság több mint 
500 hektár kiterjedésű szántóján 
rövidesen megkezdik a tavaszi- 
munkát A nagykiterjedésü le
gelők és kaszálók feljavítására, 
teljes mértékű felhasználására 
folynak az előkészületek.

Az elmúlt; napokban a gaz" 

Kolhozközi vizierőmü 
a Kraszivája Mecsa folyón

A Krásznyij-rajoni Szergjevben. vezet volt. Állandóan élénk agitá-
a közelmúltban avatták fel a Krá- 
szivá_)a Mecsa folyón épült kolhoz
közi vizierőmüvet. Az ünnepségein akadályok legyőzésére. .
több mint ezer kolhozparaszt gyűlt Eredményesen dolgozott a kol-
össze —• az építkezés dolgozói —> s hozközi tanács is, amelyet, A. P. 
az Orlov-tartomány különböző ra- Szepeleva, a Szovjetunió Legfelső 
ionjaiból és a szomszédos Rjázán- Tanácsának képviselője, a „Krá-
tartományból érkezett vendégek. 
Az uj erőmű a rajon földművesei
nek büszkesége lett.

Aránylag gyorsan — csupán egy 
év s néhány hónap alatt készült

Az első öt kolhozt már az év ele
jén bekapcsolták a hálóza ba. Tag
jainak házaiban és a középületek
ben kigyult a villany. Még az idén kétmillió rubelnyi hi élt nyújtóit
sor kerül a többi kolhoz villamo
sítására.

A villanytelep kétemeletes kor
szerű épületben van. Az egyszerű, 
de világos gépterembe négy nagy- 
erejű turbogenerátort szereltek. Az 
egész berendezés önműködő. A kő- 
és betonpilléreken nyugvó 72 mé
ter hosszú erős gátnak duzzaszt 

egy 10.000 köbméter követ, 180 
tonna vasat és 550 tonna cementet 
használtak fel.

A munkatelep lelke a pártszer-

vdjgókat, csavarhuzókat éo más 
hasznos szerszámot készítenek. 
A hulladékanyagfeldolgozása 
mintegy 10 száza.ékkal növeli az 
üzem termelékenységét. Az elő
irányzott terv szerint az év fo
lyamán körülbelül 25 tonna hul
ladékot dolgoznak fel.

Az uj gépek üzembehelyezése 
nemcsak a hulladékfeldolgozás 
tekintetében jeleni komoly vál
tozást, hanem az egész üzt$mi 
termelésben is. Ebben az évben 
— 1950-hez viszonyítva — 100 
százalékkal emelkedik az üzem 
gycNyidermeAésc, az üzem ős z- 
termelése pedig 16 száznlékkfd 
növekedik.

Az uj gépek üzcmbchclyezésc 
lényegesen javitjai a minőséget

A munkadarabok megmunkált 
ícill!'de nagyban javul.

— Nemcsak gépekben szapo- 
i odúnk - mondják örömmel a 
dolgozók —. hanem létszámban 
is. Az uj gépek ilzcmbehclyczé- 

se növeli a gyár munkáslétszámát 
is. Ebben az esztendőben már 20 
százalékkal több munkás fog 
dolgozni a gyárban, mint tavaly...

Méa valamit uisáaoinak: ahuL 

daság dolgozói gyűlést tartottat 
amelyen megvitatták a tavaszi 
munkával kapcsolatos 'tenniva
lókat. Ugyan ezen a gyűlésén 
elhatározták, hogy a gazdaság
ba bevezetik a villanyt. A vil
lany bevezetését rövidesen-meg
kezdik', s a gazdaság dolgozói 
önkéntes munkával járulnak 
hozzá a munka teljesítéséhez.

ciós munkát fejtett ki, hogy moz
gósítsa az embereket a felmerülő 
akadályok legyőzésére.

sznij Mécs” kolhoz elnöknője ve
zet, Gondoskodok az építkezés
hez szükséges nyersanyagról, a 
munkaerőről, a dolgozók jó kulim
éi életviszonyainak 'biztosításáról,. 
valamint a munka vállal átokkal 
kapcsolatos gyakorlati kérdések 
megoldásáról.

A szerjevi vizierőmü felépítése 
elsősorban a szovjet kormány hat
hatós támogatása folytán vált le
hetségessé, mert hosszúlejáratú, 

a kolhozoknak, szállította a szűk-' 
séges gépeket, a berendezést és az, 

. anyagot,
— Abban a pillanatban, amikor 

a Kraszivája Mecsa folyón épült 
villanytelep fénye kigyult, lelkes 
kiáltások és óriási taps hangzott 
fel a kolhozdolgozók szeretetének 
és/hűségének kifejezése szovjet ha
zájuk, s bölcs vezetőjük és tanító
mesterük. Sztálin elvtárs iránt 

A gyűlés 
lelkesedésük 
let intéztek

résztvevői határtalan 
közben üdvözlő leve- 
a nagy Sztálinhoz.

(Agerpres.;

ladékanyag feldolgozása fogytán 
nyert áruk tiszta ha znát üzem’ 
fejlesztésre, szociális célokra 
fordítják.

A nagy terem sarkában javá
ban zajlik a )jépek szerelése,. 
Nyolc munkás dolgozik a gépek 
összeállításán, felszereld én. Mlm 
den erejükkel arra törekednek, 
hogy minél előbb üzembehelyez
zék a gépeket.
— Serénykedünk — mondja Ma. 

tiscsak István gépész mert 
tudjuk: minél előbb felszereljük 
a gépeket, annál hamarabb kezd
hetjük meg velük is a nagyobb 
harcot az ötéves tervért es a 
békéért. Minél több gépet helye
zünk üzembe, annál erősebbek 
leszünk, annál kinuiga lóbb ter
melési győzelmeket arathatunk...

Az üzemben igyre fokozódik 
a munka zaja, szaporodnak a 
megmunkált darabok. A dolgo
zók arcán ott ragyog a jövőbe 
retet! szilárd bizakodás mosolya. 
Pár hét, egy-két hónap és meg- 
növekedett erővé,l, még nagyobb 
lendülettel harcolnak tovább , a 
békéért, napfényes jövendőnkért.
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Megnyílt ^agyesiyed-rajon 
dokiHiiegttációs könyvtára

NAGYENYED. — (Tudósitónktól.) A nagyenycdi 
volt Bethlen Kollégium könyvtára, az államosítás 
után a Magyar Pedagógiai Iskola birtokába került s 
most átvette a rajoni néptanács kulturosztálya, A 
rajoni kulturogztály uj vezetőséget állított a könyv
tár élére, amely arra törekszik, bogy minél több 
dolgozóhoz eljussanak az értékes könyvek.

A dokumentálás jellegű könyvtár több mint 60 
ezer kötetből álló könyvállománnyal rendelkezik. Ro
mán és magyar könyveken kívül más nyelveken írott 

haladó szellemű és dokumentáris kötetek találha
tók a könyvtárban. Eddig főleg az enyedi középisko
lák tanárai és tanulói használták a könyvtárat, most 
•azonban a széles dolgozó tömegeknek is lehetővé 
vált, hogy olvassanak, tanuljanak.

A könyvtár igazgatója Vescan loan elvtárs és 
Farkas Sándor könyvtáros gyakorlott vezetésével, a 
dolgozóknak alkalmuk van. hogy állandóan emeljék 
kulturális színvonalukat, lehetőségük nyílt, hogy 
irodalmi és szakkönyveket olvassanak.

A Román Munkáspárt előrelátó gondoskodásá
nak egyik jele, a könyvtár megnyitása mert újabb 
lehetőségeket ad ezzel dolgozóinknak arra, hogy sza
badidejüket olvasásra használhassák, mégpedig nem 
ponyvaregények, hanem haladószellemü müvek ta
nulmányozására. Elekes Zoltán

A PÁRTSZERVEZET KEZDE. 
MÉNYEZÉSÉRE SZÜLŐOTT

HONT LÉTESÍTENEK 
CSOMBORDON

CSOMBORD. — (Levelezőnk* 
tői.) A tőkés-földesúri rendszer 
ideje alatt Csombord község dol
gozó asszonyainak nem volt, le* 
he tőségük arra, hogy gyermo* 
keiket orvosi segítséggel szül
jék- A községben nem volt szü
lőotthon.

A helyi pártszervezet kezde
ményezésére, a községi népta
nács elhatározta, hogy változtat 
ezen a lehetetlen állapoton. Köz* 
ségünkben az első negyedévben 
szülőotthont létesítenek, ahol az 
anyák tiszta, egészséges körül* 
menyek között, orvosi segítség
gel szülik a gyermeket. A szülő
otthon létesítését Csombord, 
Szentkirály, Gombás és Apahida 
dolgozói önkéntes munkával 
végzik. Lázár Lászlóné

így döntöttük meg 
a normát

KOLOZSVÁR. — (Levele
zőnktől.) A „Victoria" kötődé 
gumi egyenesítő csoportjában 
dolgozom. Csoportunknak az a 
feladata, hogy a matringokba 
kapott, gumit kiegyenesítsük. 
Munkaeljárásunk — Fazakas 
András és Pál Ignác elvtársak 
újítása előtt— a következő volt: 
a gumi matringokat vitorlára, 
majd onnan a spulnira tettük és 
egy kézzel hajtható gumispulni* 
zó kereken addig csavartuk a 
gumit egyik karikáról a má
sikra, amíg egyenes lett.

Ez a kézzel történő spulnizás 
bizony sok időbe telt. Nemrégi-' 
ben Fazakas András és[Pál lg- I 
nác elvtársak szovjet újítók pél
dáját követve, ötletes eljárással 
a gumispulnizó felszerelést 
villamosárammal ■ gépesítették. 
Az újítás munkánkat rendkívül 
megkönnyítette. A vékonyabb gu
miszálakat, amelyeket régebben 
kézzel 14-szer kellett átspul nizni, 
ma mindössze négyszeres eljá
rással egyeimsitjük ki. Régeb
ben két matring guminak a le- 
spulnizása kézzel egy és fél órá
ba telt, míg, most az újítás be
vezetése óta mindössze 15 perc 
időt vesz igénybe. Természete
sen az újítás uj norma megálla- 
pitását tette szükségessé. Kádár 
Magda elvtársnővel, akivel 
együtt dolgozom ebben a cso
portban, megkíséreltük a szalag- 
rendszer bevezetését, ami szin
tén sikerült. Ez a munkamód- 
sz,er fejenként 70 százalékos nor. 
matul teljesítést eredményezett, 
így napról-napra többet és job
bat termeltünk. Azóta 100 szá
zalékos normacmclést értünk el 
naponta.

Mindez azt igazolja, hogy a 
szovjet módszerek tanulmányo
zásával, újításokkal munkater* 
molékmiységünket jelentősen 
tudjuk fokozni.

Tordal Katalin.

Normanul teljesítés-vállalások 
a máramarosszigeti 

„Tamás Sándor"-üzemben
MARAMAROSSZIGET. — (Tudósítónktól.) A 

„Tamás Sándor” székgyárban néhány nappal ezelőtt 
dolgozták fel az ö.éves tervet és a tervből minden 
egyes, dolgozóra háruló kötelezettséget. A dolgozók 
versenyszerződéseket kötöttek. Básch Jakab vállalta, 
hogy normáját 70 százalékkal túlteljesíti és verseny
re h:vta Goítha Józsefet.. Kalmár József, a gépműhely 
mestere vállalta a gépmunkák 20 százalékos túltelje
sítését és ugyanakkor versenyre hívta az asztalos- 
műhelyt. Go-tha József vállalta továbbá, hogy a mi
nőséget 100 százalékkal megjavítja, normáját 70 szá
zalékkal emeli és versenyre hívta Zsurzs Jánost. 
Blázs Vilma normájának 15 százalékos tulteljesi lését 
vállalta, egyben kötelezettséget vállalt sírra, hogy 
mint a betüvető tanfolyam második ciklusának hall
gatója, a tanulásban olyan előmenetelt tanúsít, hogy 
két faliujlságcíkket ír teljesen önállóan.

Itt írjuk meg, hogy az üzemben működő betüvető 
tanfolyam kezdetben nem működött kielégítően. A 
hallgatók nem látogatták rendesen. Nemrégiben a 
tanfolyamot átszervezték, jelenleg 29 hallgatója van 
akik rendszeresen járnak az előadásokra és jelentős 
előhaladást tettek a tanulásban.

Szmhás - IVIcsi - Opera
Állami magyar opera.-

Csütörtökön február 15-én, este 
8 órakor: Bahcsiszáráji szökőkút

Állami magyar színház:
Szerdán, február 14-én este 3 

órakor: Mezítlábas menyasszony. 
(Tizenharmadszor.)

MOZI
„CAPITOL” MOZGÓ: Ifjúság vi

hara. Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

„MUNKÁS” MOZGÖ: Vitorla a 
távolban. Előadások kezdete: 3. 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
.órakor matiné. Következő műsor: 
A postamester.

„MAXIM GOIÍKLF MOZGÓ: 
Feleséget keresek. Előadások kez
detó: 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt U órakor matiné. '

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
Tűz a határon. Előadások kezde
te: 4. 6 és « órakor. Vasárnap dél
előtt’ 11 órakor matiné

„URÁNIA” MOZGO: Ifjúság,vi
hara. Előadások kezdete: 4 6 és 8 

tórakor. Vasárnap délelőtt fél ÍZ 
órakor matiné.

„NÉPMOZGÓ” (POPULAR): Va
lahol Európában. Előadások kez
dete; 3 5. 7 és 9 órakor. Vásárimé 
délelőtt 11 órakor matiné.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó — 
A demokrata nők kiállítása Párizs
ban — Kvartett — A kakák és a 
sas. Színes rajzfilm.

,3 kisiai igép győzelme” 
cimis művészi filmalkotásról

A kolozsvári „Maxim Gorkij" 
és a „Vörös Csillag" filmszín
ház nagy sikernél vetíti a szovjet 
és a kinai filmművészet kivaló 
alkotását, „A kwai nép győzel
me" cimü színes, művészi doku
mentum-filmet. A nézők tömege 
keresi fel leveleivel a „Maxim 
Gorkij" filmszínház irodáját és 
egyszerű mondatokban fejezik ki 
érzéseiket, melyekét a fűm. meg
tekintése keltett bennük.

Alább néhány levélből közlünk 
részletekéit:

„...a művészi filmalkotás 
meglepően tömör, de hü képet 
nyújt a hős kínai nép forradalmi 
harcáról, amelyet a Kinai Kom
munista Párt és vezetői: Mao- 
Cse-Tung és Csu-De irányítottak 
és szerveztek. A film elevenen 
tükrözi a négy százhetvenöt mil
liós nép győzelmeit, sikereit, 
amelyeket a vörös zászló álaM 
vívott ki.

Népköztársaságunk minden be
csületes dolgozójának hazafias 
kötelessége e - film megtekintése, 
amelynek hatalmas mozgósító 
hatása fokozottabb harcra lelke
síti a dolgozók mi$liői6 -a béke 
megvédéséért, a háboríts uszító 
imperialisták ellen". /

. BARTHA ISTVÁN, 
Kolozsvár, Szanatórium-u. 30. sz.

,,.,. A kindi nép győzelme ci
mü film nagy hatással volt reám. 
Kína népe hosszú és áldozatos 
harcok árán, Pártja és vezetői 
irányításával kivívta szabadsá
gát és függetlenségét.

Mg a világ népei egyre na
gyobb lendülettel harcolnak a 
szabadság kwivásáért, a békéért. 
És hiábavaló az imperialisták 
körmönfont mesterkedése. A be
kérés a szabadság erői mindig 
győzni fognak."

MÁTHÉ ISTVÁN, 
Monostori-üt 3. sz.

A POSTAMESTER 
(MUNKÁS—MOZGÖ)

A Puskin, híres munkája 
nyomán készült filmalkotást, á 
még fiáfál korát élő szovjet 
filmművészet 1925-ös produkció
ját, „A postamester"-! vetíti a 
kolozsvári Munkás-mozgó.

A lenini-sztálini tanítást hí
ven elsajátító szovjet filmmű
vészet már 1925-ben a művészet 
legnagyszerűbb eszközeivel tol
mácsolta az orosz irodalom 
nagyjának, Puskinnak gondola
tait. A filmalkotás ' tartalma

egyszerű: a cári . Oroszország 
romlott, pusztulásra ítélt bur. 
zsoá .társadalma hogyan teszi 
tönkre az egyszerű emberekét, 
nevezetesen egy elhagyott vidék 
öreg postamesterét, akinek min
dene egyetlen leánya: Dunea. A 
címszerepet Sztániszlavszkij 
egyik munkatársa, a kiváló L 
M. Moszkvin . színművész ala
kítja. A filmet Csajkovszkij 
halhatatlan zenéje kíséri.

A «Ludas Matyi" cimü színes 
filmalkotás Kolozsváron

A szovjet filmművészet pél
dáját követő fiatal magyar 
filmművészet, első színes alko
tását, a Fazekas Mihály vidám, 
népies, elbeszélő költeményei 
után készült filmet: a „Ludas 
Matyit" mutatja be február 17-

től a kolozsvári Capitol és az 
Uránia filmszínház.

A film, iránt városszerte 
nagy érdeklődés nyilvánul 
meg. Értékelésére lapunk vasár
napi számában visszatérünk.

AZ ÖTÉVES TERV TISZTELETÉRE A DÉSAKNAI IFJÚMUNKÁS 
SPORTOLOK 7 VÁG ON SŐT FEJTETTEK

DÉS. — Harmincöt désaknai if
júmunkás sportoló az ötéves terv 
tiszteletére önkéntes munkával 720 
munkaóra alatt 7 vagon sót fejtett. 
Ebben az önkéntes munkában ki
tűntek Russu Tibor, mezei futó- 
bajnok, Micu Sándor labdarugó já
tékos, Szilágyi Erzsébet átló anő, 
Rusjni Lucia röplabda játékos és 
még több ifjúmunkás sportoló.

Russu Tibor nagy lelkesedéssel 
mondotta: „Különös öröm szá
munkra, hogy az ó éveit terv tisz
teletére 7 vagon sót tudtunk fej-

AZ EGYÉNI ÖKÖLVÍVÓ 
ma, szerdán este fél 7 órai kez
dettel tartják mag a CFR „Armo- 
nia” kultúrtermében. A tíz súly
csoportból álló döntő iránt igen 
nagy az. érdeklődés, arnclybcn öt 

sportkolJcktiva 19 versenyzője in

teni. Tudjuk, hogy ez is egy tégla 
a szocialista pp!lésben és nekünk 
sportolóknak kötelességünk részt- 
venni ebben a naialmaj lendületű 
épitőmunkában, amely a szocialista 
társadalom építését szolgálja. Uj 
pályákat, felszereléseket és még 
nagyobb sportolási lehetőséget 
jelent ez számunkra, melyet mi a 
termelésben és a sportban elért 
eredményeinkkel igyekszünk meg
hálálni.'’

Puscastu Mlrcea 
levelező

BAJNOKSÁGOK DÖNTŐJÉT
dúl. A legtöbb számban a Hadse
reg versenyzőinek van esélye győ
zelemre, mert nem kevesebb, mint 
10 katonaversenyzö jutott a döntő
be.
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Állami Opera
1951 február 15-én csütörtökön este 8 órakor

Bahcsiszáráji
Szaboray Zoltán felléptével'

Jegyek sorozatsBáma: 258.

MEGHÍVÓ
A „Szerelő" Szövetkezet igazgatósága értesíti tagjait, hogy 

rendes évi közgyűlését
1951 február 17-én, délután 3 órakor

tartja meg a Vasas Szakszervezet nagytermében, amelyre meghív- . 
ja-a szövetkezet valamennyi tagját , . '

Az igazgatóság

MEGHÍVÓ-
A „Transsylvania” Kisipari Termelő Szövetkezet 1951 február 

17-én, szombaton délután 4 órakor Puskin (volt Egyetemi-utca 3 
szám alatt a „Drumul Nou” szövetkezet, kultúrtermében tartja 

meg rendes évi közgyűlését.
Kérjük á tagok megjelenését.

' Az igazgatóság

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Erősebb 

felhőzet, de még eső néiküil. Élén- 
kebb déli-délnyugati szét Az éj
szakai fagy gyengül, a, nappali 
enyheség fokozódik és újból meg
haladja a +10 fokot. Kolozsváron 
kedden hajnalban —5 fok délben 
+10 fdk volt, a légnyomás 763 
mm., süllyed.

hoz, „Vulcan”-iroda, Molotov-utca 
31. — KREPPCIPÖT ÁTALAKÍ
TOK TELETALPUBA, végig re

cés gumival. Kászpni vulkanizáló, 
Gutenberg-utca 2. — CHROM-VA- 

' NADIUM ' CSAVARKULCS-GAR- 
NITURA, 30 cm. schubler, egyéb 
finom szerszámok, 0.3 HP,villany- 
motor eladók. Cím a kiadóban.

APRÓHIRDETÉS
KIS GYERMEK MELL® gondo

zónőt azormah-a felveszek. Cím a 
kiadóban. —-r : ELCSERÉLNEM 
DERMATA KÖZELÉBEN LÉVŐ:/ 
különteikesi szoba, Konyha, élés- 
kamrás lakásomat hasonlóval a 
KATA közeiében. — SÜRGŐSEN 
ELADÓK: 2 dunyha, nagy asztal, 
nagy mosdótál. 6 személyes eredeti 
„Rosenthal” ebédlőkésztet. Closca- 
utca 1, aj tó 4. •— SZÖVŐSZÉK 
teljes felszereléssel eladó. Vitályos 
Emília, Május 1-utca: L. — CSA
LÁDI HÁZAT.. kertet, öröklakást, 
parcellát akar venni vagy eladni?

„ VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ 
. . bemutatja a - - .

TŰZ A HATÁRON ' 
cimü szovjet filmét. •

Főszerepben; E. Teapkine. K- 
Fedorova; N. Kriucsikov. _ r-. .
Előadások kezdete: 6~és;8
órakor. — Vasárnap délelőtt 11 

órakor matiné.

kérem' a becsületes meg
találót, aki a „Clujul”-üz
letben február 10-én szomba
ton déli .1 órakor elvesztett le
véltárcámat megkapta, a ben
ne lévő iratokat Moskóvits An
diéi Kolozsvár, Betihlen-utca 1 

címre postán küldje el.

HETI LOTO 
A február 12-i húzás 

• nyerőszámai:
I. csoport: 56, 20, 58, 49, 52

II. csoport: 22, 18, 28, 86, 24
* és II. csoport-Prémium a?. I. 

ban: ;
III csoportban

264 809 lőj
264.810 lej

. „ÁLIMENTARA” 
Állami Kereskedelmi Vállalat 

vashordókat vásárol,
100 literestől felfelé. Ajánlato
kat Kossuth Lajos-utca 5 szám 

alatti irodájába kér.

EGYETLEN IFJÚMUNKÁS SE M MARADHAT MVK-JELVÉNY 
NÉLKÜL”

BÁNFFYHUNYAD. — A helyi
mezőgazdasági szakiskola tanulói 
nagyban készülünk az MVK-ver- 
senyek próbáira. Nagy meglepetés 
volt részünkre, hogy milyen kitűnő 
pontokból állnak a Munkára és 
Védelemre Kész sportkomplexum 

az nbTés xn ii.
küzdolritei március 25-én kezdőd
nek Az NB T. első fordulójában 
a kővetkező mérkőzések kerül
nek lejátszásra.- Bukarestben: 
Hadsereg— KESE és Lokomotiva 
-Lokomotiva (Marosvásárhely). 

Temesváron: Lokomotiva—Parti, 
/nr.nl (Bukarest). Aradon; UTA 

- -TESE. I*c(rozsényhaU; Parti- 
z.jjnul—ICO. Sztáliuvárosban: Di- 
namo--Dinamó (Bukarest). Az 
NB 11. első fordulójában Ko
lozsváron a Lokomotiva a med* 
gyesi Partizánul ellen, a Had- 
‘•cn á Szcbcnben játszik n áleta- 
hi) ellen.

próbái. Az iskola tanulói még nem 
tudtók, hogy mit jelent az, hogy 
fegyelem nélkül nem lehet sportol
ni. Amelyik kollektívában fegye
lem van. ott sportélet is van. Bán- 
ffyhunyadon nagy hiányosságot le
het észrevenni, mert még a mai 
napig sem állították fel az akadály- 
verseny pályát. Mi. az iskola tanu
lói kérjük a legnagyobb támogatást 
a Tcs nevelési és Sportbizot‘.*tógtól 
és versenyre hívjuk az összes me
zőgazdasági szakiskolák tanulóit-

Egyetlen ifjúmunkás se maradjon 
MVK-jelvény nélkül.

Bunyi Lajos, tanuló

¥ H á o s s á g
Felelős szcrJscsrtő: LÁZÁR JÓZSEF

Szerkesztőség: Horea-ut 6. TI 
emelet. Telefon: 15—35. — Kiadó
hivatal: Molotov-utca 18. Teo- 
fon: 19—11. — Lantulaldonos: 
„Pető.’i" Lan- ír.
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